

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Budapest, okt. 16.

Az egyiptomi kérdés a francia és angol páncezos hajók kiküldése óta jóformán változatlan. Legújabb gyanút azt jelentik Londonból, hogy Muzurusz pasa, londoni török nagykövete...

Irország ből a nagy vihar következtében, mely a távirati összeköttetést megrongálta, csak kevés hír érkezett Londonba, mely a Parnell elfogatása óta történetekről jelentenek.

Az országgyűlési függetlenségi párt hétfőn okt. 17-én este 6 órákor értekezelt tart.

Uj semmitözseki bírák. Barta Béla kir. semmitözseki bírónak a budapesti kir. ítélőtáblához tanácselölökké történt kinevezése.

Megtaláltam a 22-ik számot; szürkére festett szép két emeletes ház volt vele megjelölve.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Látogatás Kossuthnál.

Előbb Collegio al Baracono volt, most Turin lesz a magyar zarándok Mekkája. Ki nem venne be Kossuth meglátogatását utiterébe, ha Olaszországban utazik, ha még oly távol esik is Turin utjától?

A ki Kossuth látogatására indul, már Turinhoz közelede valami kifejezhetően érzéstől elfogva érzi lelkét, a mi hova-tovább mindig inkább erősíti veziráját.

Megvallom, hogy mikor Turinban megállott a vonat és nagy előt láttam a szabályos szép várost, rendez utcaival, szimmetrikus épületeivel, szép tágas piactérral és monumentális remek szobrával, egyelőreleg vagy két akkor is erőlt rajtam; mellesleg meglátni Kossuthot. Minden egyéb háttérbe szorult ezen gondolat elől.

Nemsokára történt, hogy mihamarabb láthassam őt, kinek látása után oly régen kíváncsi voltam. Lakását nem jegyeztem meg itthon magamnak, nem egyhamar akadtam rá. A kikéni tudakoztam, mindnyájan abban a tudatban voltak, hogy még Baraconóban lakik s oda utastottak.

Igy jutottam Kossuth lakásának tudomására és azonnal mentem felkeresni. Ezen egy óra volt az idő. Az utca, melyben a S. Lazzaro filiarat találtam, közel esik a Po folyóhoz és párhuzamosan halad a Corso del Re nevű utal, mely en lóvonatu vasut halad végig.

ismét nagyobb méreket ölt. Ujabb támadást intéztek Aali bej táborra ellen, de kemény harc után nagy veszteséggel verettek vissza. Együttal egy másik területre, Szuzza környékén is garázdálkodnak.

Gambetta németországi kirándulását még mindig mythikus homály borítja. Egy legújabb berlini verzió szerint, mely sokak előtt talál hitre, azt mondják, hogy a Gambetta és Bismarck közötti találkozás, ha nem is Varsóban, de tényleg megtörtént, még pedig Friedrichshagenban, hol a „Veser Zeitung” híre szerint Bismarck e hó elején titokban megfordult.

Uj semmitözseki bírák. Barta Béla kir. semmitözseki bírónak a budapesti kir. ítélőtáblához tanácselölökké történt kinevezése.

Megtaláltam a 22-ik számot; szürkére festett szép két emeletes ház volt vele megjelölve. A ház előtt szép sétány terül el, tropikus növényekkel, szökőkúttal és szobrokkal díszítve.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Látogatás Kossuthnál.

Előbb Collegio al Baracono volt, most Turin lesz a magyar zarándok Mekkája. Ki nem venne be Kossuth meglátogatását utiterébe, ha Olaszországban utazik, ha még oly távol esik is Turin utjától?

A ki Kossuth látogatására indul, már Turinhoz közelede valami kifejezhetően érzéstől elfogva érzi lelkét, a mi hova-tovább mindig inkább erősíti veziráját.

Megvallom, hogy mikor Turinban megállott a vonat és nagy előt láttam a szabályos szép várost, rendez utcaival, szimmetrikus épületeivel, szép tágas piactérral és monumentális remek szobrával, egyelőreleg vagy két akkor is erőlt rajtam; mellesleg meglátni Kossuthot. Minden egyéb háttérbe szorult ezen gondolat elől.

Nemsokára történt, hogy mihamarabb láthassam őt, kinek látása után oly régen kíváncsi voltam. Lakását nem jegyeztem meg itthon magamnak, nem egyhamar akadtam rá. A kikéni tudakoztam, mindnyájan abban a tudatban voltak, hogy még Baraconóban lakik s oda utastottak.

Igy jutottam Kossuth lakásának tudomására és azonnal mentem felkeresni. Ezen egy óra volt az idő. Az utca, melyben a S. Lazzaro filiarat találtam, közel esik a Po folyóhoz és párhuzamosan halad a Corso del Re nevű utal, mely en lóvonatu vasut halad végig.

uj semmitözseki bírák nevet pár nap mulva közölni fogja a hivatalos lap. Azon elterjedt hír, mintha Teleszky István a kir. semmitözsekből bírót nevezetnének ki, minden alapot nélkülöz.

Lapunk tegnapi számban foglalt azon közlemény folytán: hogy Bercezy Jenő az igazságügyminiszteriumban miniszteri tanácsos, a perrendtartási novella — különösen az új végrehajtási eljárásnak a polgárosított határozatokról is — hatályba léptetése céljából kiadandó egyes rendelkezések tervezetét készítette alkalmából egy népszerűségre akadt, a melyekről eddig teljesen megelégedtek és a melyeknél fogva a perrend-novellának hatályba léptetése könnyen halasztást szenvedhet, — illetékes helyről annak közlésére kényszerít fel: hogy a polgárosított határozatokról fennforgó — teljesen ösmert — viszonyok az édekel bíróságok meghallgatott tagjainak véleménye szerint sem képezhetnek arra nézve akadályt, hogy az 1868. LIV. t. cikkben foglalt törvénykezési rendtartás az arra vonatkozó későbbi törvényekkel és a rendeltelkekkel és így az 1881. LIX. (perrendtartási novella) és LX. (végrehajtási eljárás) t. cz. is — jövő évi január 1-ével a határozatokról hatályba léptessenek.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A királyné 16. október 16. székely, mint hírvé, ügyvé, mindenesetre azonban decemberben Gödöllőn fog maradni. Legfőbb idejűtől kezdve, most a czéllövés képezi, melyben ő felsége nagy gyakorlottságot fejt ki.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Látogatás Kossuthnál.

Előbb Collegio al Baracono volt, most Turin lesz a magyar zarándok Mekkája. Ki nem venne be Kossuth meglátogatását utiterébe, ha Olaszországban utazik, ha még oly távol esik is Turin utjától?

A ki Kossuth látogatására indul, már Turinhoz közelede valami kifejezhetően érzéstől elfogva érzi lelkét, a mi hova-tovább mindig inkább erősíti veziráját.

Megvallom, hogy mikor Turinban megállott a vonat és nagy előt láttam a szabályos szép várost, rendez utcaival, szimmetrikus épületeivel, szép tágas piactérral és monumentális remek szobrával, egyelőreleg vagy két akkor is erőlt rajtam; mellesleg meglátni Kossuthot. Minden egyéb háttérbe szorult ezen gondolat elől.

Nemsokára történt, hogy mihamarabb láthassam őt, kinek látása után oly régen kíváncsi voltam. Lakását nem jegyeztem meg itthon magamnak, nem egyhamar akadtam rá. A kikéni tudakoztam, mindnyájan abban a tudatban voltak, hogy még Baraconóban lakik s oda utastottak.

Igy jutottam Kossuth lakásának tudomására és azonnal mentem felkeresni. Ezen egy óra volt az idő. Az utca, melyben a S. Lazzaro filiarat találtam, közel esik a Po folyóhoz és párhuzamosan halad a Corso del Re nevű utal, mely en lóvonatu vasut halad végig.

tes szerint — teljesen kielégítő. — Bukarestből sürgönyzik: A király és királyné Jozsef in holenzollerni hercegnőt visszautazása alkalmával Németországba, Verrierovágig fogják kísérni.

A debreczeni zsinat. Az 1881. okt. 31-én Debreczenben kezdetét vevő reform. zsinat megnyitási ünnepélyének programja következő: 1. Október 29-én déli 12 órakor és délután 3 órakor érkező a vasuton. 2. Az indóház-nál Debreczen város hatóság és a reformált egyház presbyteriuma részéről fogadtatás s az elszállásolás fogadtatása. 3. Este 5—6 óráig a főiskolai gyűlésteremben összejövetel ismerkedés végett. 4. Október 30-án délelőtt templom után fél 11 órakor a főiskolai gyűlésteremben összejövetel előtervezet. 5. Okt. 31-én a zsinatot megnyitói isteni tisztelet rendje: fél 9 órakor a főiskolai gyűlésteremben összejövetel, 9 órakor harangok zúgása alatt a nagy templomba menet: 10 óra püspöki urak a lelkipásztori 2 székben, az egyházi szónokkal együtt foglalnak helyet; a világi képviselők a fignonok urak vezetése alatt, a szószekek szemben eső 6 első széket foglalják el; az egyházi képviselők a keleti oldalon levő 2 sor székben a 4—4 elsőben foglalnak helyet. Az elhelyezkedés megtörténvén, felállóra a 37-ik dicséret első verse, azután a 2 következő vers énekeltek el. A 3-ik vers alatt: A püspöki kar legidősebb tagja filmege a szószekekbe s imádkozik. Ennek végülése: a főiskolai énekkar énekel, mely után a végző sorok alatt, Fejes István sátoralja-új helyi lelkes zsinati képviselő, a szószekek felmenvén, egyházi beszédet tart, melynek végződéssel ismét a főiskolai énekkar énekel; azután pedig az egész gyülekezet a 90-ik zsoltár 9-ik versét énekl, majd a 1-5-ös verset, mely utóbbi alatt a zsinati képviselők a gyűlésterembe azon rendben a mint jöttek mennek vissza. 6. Az isteni tisztelet alkalmával a karzatok közül a déli a vidékről beérkező vendégek, a nyugoti oldalon levő pedig a nők számára tartatik fel. 7. Ugy a megérkezés alkalmával az indóháznál, a városi hatóság részéről és a főiskolai felsőbb tanuló közl megbizott egyének, azon czéllal, hogy az ismeretlenek tudjanak biztosan kihez fordulni — fehér szalaggal, mint jelvényvel lesznek ellátva. Debreczen, 1881. október 10.

Az országgyűlési függetlenségi párt hétfőn okt. 17-én este 6 órákor értekezelt tart.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Látogatás Kossuthnál.

Előbb Collegio al Baracono volt, most Turin lesz a magyar zarándok Mekkája. Ki nem venne be Kossuth meglátogatását utiterébe, ha Olaszországban utazik, ha még oly távol esik is Turin utjától?

A ki Kossuth látogatására indul, már Turinhoz közelede valami kifejezhetően érzéstől elfogva érzi lelkét, a mi hova-tovább mindig inkább erősíti veziráját.

Megvallom, hogy mikor Turinban megállott a vonat és nagy előt láttam a szabályos szép várost, rendez utcaival, szimmetrikus épületeivel, szép tágas piactérral és monumentális remek szobrával, egyelőreleg vagy két akkor is erőlt rajtam; mellesleg meglátni Kossuthot. Minden egyéb háttérbe szorult ezen gondolat elől.

Nemsokára történt, hogy mihamarabb láthassam őt, kinek látása után oly régen kíváncsi voltam. Lakását nem jegyeztem meg itthon magamnak, nem egyhamar akadtam rá. A kikéni tudakoztam, mindnyájan abban a tudatban voltak, hogy még Baraconóban lakik s oda utastottak.

Igy jutottam Kossuth lakásának tudomására és azonnal mentem felkeresni. Ezen egy óra volt az idő. Az utca, melyben a S. Lazzaro filiarat találtam, közel esik a Po folyóhoz és párhuzamosan halad a Corso del Re nevű utal, mely en lóvonatu vasut halad végig.

nem fejlődhetik kellőleg. A mikrocephalusz-miscidőléte ok lehet külön is, a mely eset akkor áll be, ha a koponya boltozata megcsontosodik.

Az országgyűlési függetlenségi párt hétfőn okt. 17-én este 6 órákor értekezelt tart.

Uj semmitözseki bírák. Barta Béla kir. semmitözseki bírónak a budapesti kir. ítélőtáblához tanácselölökké történt kinevezése.

Megtaláltam a 22-ik számot; szürkére festett szép két emeletes ház volt vele megjelölve. A ház előtt szép sétány terül el, tropikus növényekkel, szökőkúttal és szobrokkal díszítve.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Látogatás Kossuthnál.

Előbb Collegio al Baracono volt, most Turin lesz a magyar zarándok Mekkája. Ki nem venne be Kossuth meglátogatását utiterébe, ha Olaszországban utazik, ha még oly távol esik is Turin utjától?

A ki Kossuth látogatására indul, már Turinhoz közelede valami kifejezhetően érzéstől elfogva érzi lelkét, a mi hova-tovább mindig inkább erősíti veziráját.

Megvallom, hogy mikor Turinban megállott a vonat és nagy előt láttam a szabályos szép várost, rendez utcaival, szimmetrikus épületeivel, szép tágas piactérral és monumentális remek szobrával, egyelőreleg vagy két akkor is erőlt rajtam; mellesleg meglátni Kossuthot. Minden egyéb háttérbe szorult ezen gondolat elől.

Nemsokára történt, hogy mihamarabb láthassam őt, kinek látása után oly régen kíváncsi voltam. Lakását nem jegyeztem meg itthon magamnak, nem egyhamar akadtam rá. A kikéni tudakoztam, mindnyájan abban a tudatban voltak, hogy még Baraconóban lakik s oda utastottak.

Igy jutottam Kossuth lakásának tudomására és azonnal mentem felkeresni. Ezen egy óra volt az idő. Az utca, melyben a S. Lazzaro filiarat találtam, közel esik a Po folyóhoz és párhuzamosan halad a Corso del Re nevű utal, mely en lóvonatu vasut halad végig.





